

Отчет по работе отряда ЮИД за 2021/22 учебный год

Во исполнение приказа «О создании отряда юных инспекторов движения», в соответствии с планом учебно-воспитательной работы МБОУ «СОШ №7» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан на 2021-2022 учебный год, в целях пропаганды безопасного поведения обучающихся, воспитания законопослушных участников дорожного движения, профилактики детской безнадзорности и беспризорности, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни был создан отряд ЮИД «Светофорик», руководителем которого является учитель начальных классов Мирзоева Фотима Хушвахтовна.

На основе программы был создан план работы отряда ЮИД в соответствии с утвержденным планом МБОУ «СОШ №7». Причем работа велась не только в школе, но и за её пределами.

Ребята на протяжении всего учебного года занимались активной пропагандой правил дорожного движения среди учащихся школы: выступали с беседами в классах и на родительских собраниях; участвовали в городских акциях; проводили конкурсы и выставки рисунков; изготавливали листовки; оформляли стенды и др. За отчетный период отрядом ЮИД «Светофорик» проведена следующая работа:

Информационная деятельность

В течение года были выпущены листовки и памятки «За безопасность движения», которые размещались на стенде «Уголок безопасности дорожного движения», раздавались учащимся 1-4 классов школы и в классные уголки по ПДД: «Правила пешеходного перехода», «Знаешь ПДД – не попадешь в ДТП», Памятки «Скоро каникулы», «Помните: соблюдение ПДД – залог безопасности!», «Особенности безопасности в летний период».

Обновление материала стенда «Уголок безопасности дорожного движения» проходило систематически.

Также членами отряда ЮИД для праздника «Посвящение первоклассников в пешеходы» были изготовлены медали «Я - пешеход», закладки для книг с основными Правилами дорожного движения и удостоверения пешеходов.

Постоянно в течение года велась документация отряда ЮИД: оформлены паспорт, портфолио отряда, дневник с планово-отчетной папкой, а также велась страничка на сайте школы.

Ребята из отряда ЮИД с учениками 1 класса активно принимали участие в творческой деятельности и опубликовали свои работы в социальной сети работников образования.

Пропагандистская деятельность

1. В течение года группой пропаганды отряда ЮИД проводились беседы минутки и акции по безопасности дорожного движения среди учащихся начальных классов – 1-2 раза в месяц по определенной тематике и перед каникулами с раздачей листовок-памяток «У светофора нет каникул».

2. Приняли участие 01.09.2021 года в Дне безопасности дорожного движения под девизом «1 сентября - День знаний и Правил дорожного движения»

3. Оформлены листы-схемы маршрутов движения «Мой безопасный путь в школу и обратно» 25 сентября 2021 года отряд ЮИД проверил наличие схем у учащихся, провел беседы «Безопасный путь в школу и обратно» с элементами викторины.

4. В рамках профилактических мероприятий «Внимание – дети!» в целях повышения родительской компетентности и ответственности в вопросах предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма отряд ЮИД «Светофор» принял участие в Общероссийской акции «Безопасность детей – забота родителей». Акция в школе проводилась в период с 9 по 11 сентября 2021 года. Участники акции - члены отряда ЮИД провели беседы с родителями на родительских собраниях, используя листовку-памятку для родителей с рекомендациями формирования навыков безопасного поведения детей на дороге. Указанная листовка была вручена каждому родителю.

5. Проведены различные конкурсы-выставки рисунков, а так же проведены внеклассные мероприятия, флеш-моб, встреча с сотрудниками ГИБДД и начальником отделения в Менделеевском районе отдела профилактики территориального управления в г. Наб.Челны ГБУ «Безопасность дорожного движения» Халикуловой Маликой Ибрагимовной., театрализованное представление, акции, конкурс сочинения «Как сохранить жизнь».

6. Участие во Всероссийском конкурсе «От поколения к поколению. Школа дорожной безопасности».

Шефская деятельность

Создание мобильного городка на территории школы для конкурса «Безопасное колесо», мастерской «Умелые руки» для подготовки наглядных пособия для малышей, организации среди школьников конкурсов рисунков по теме безопасности дорожного движения, разучивание песен и стихов, помощь учителям начальной школы в проведении экскурсий «Азбука дорог».

1. Для учащихся 1-х классов и подшефного детского сада отряд ЮИД провел акцию «Детское кресло» с выходом на ближайший перекресток. В ходе мероприятия члены отряда ЮИД познакомили первоклассников на местности с такими терминами и понятиями ПДД как «тротуар», «проезжая часть», «дорога», «пешеход», «пешеходный переход» и дорожными знаками, регулирующими движение пешеходов, а также как обезопасить себя в транспортном средстве.

2. В школе была проведена викторина «АВС» по Правилам дорожного движения. Викторину организовали и провели члены отряда ЮИД. Викторина проводилась в форме тестирования с целью выявления лучших

знатоков ПДД и формирования команд для участия в районной викторине. В школьном туре викторине «АВС» приняли участие 12 учащихся 3-4 классов в двух возрастных категориях. По результатам викторины определены победители в личном и командном зачете, которые и принимали участие в конкурсе «Безопасное колесо - 2022».

В период с ноября 2021 года по март 2022 года еженедельно по пятницам проводились часовые занятия для велосипедистов 3-4-х классов по отдельной программе с целью подготовки и отбора команды на районные соревнования «Безопасное колесо -2022».

По итогам районного соревнования «Безопасное колесо» команда ЮИД нашей школы заняла 1 место.

3. В рамках акции ЮИДовцы и начальником отделения в Менделеевском районе отдела профилактики территориального управления в г. Наб.Челны ГБУ «Безопасность дорожного движения» Халикуловой Маликой Ибрагимовной вручили пешеходам светоотражающие значки и фликеры и напомнили гражданам о том, что данные приспособления помогают водителю увидеть человека на дороге в вечернее и ночное время суток.

4. А также активно принимали участие в летних пришкольных лагерях, где проводили с детьми «Квест- игры», соревнования, беседы и викторины.

Патрульная деятельность

Проводится совместно с сотрудниками ГИБДД, патрулирование в местах массового передвижения детей и подростков, пропагандистская работа с нарушителями), выпуск стенгазет, листовок по результатам патрулей, информирование педагогов и родителей о нарушениях ПДД, допущенных учениками школ, организация практических мероприятий, профилактическая работа с юными велосипедистами.

Отряд ЮИД принимал участие во всех акциях и оперативно-профилактических мероприятиях, проводимых ГИБДД, ГБУ БДД на территории города в 2021-2022 учебном году.

Работу, проведенную отрядом ЮИД «Светофорик» в 2021-2022 учебном году, можно считать удовлетворительной.

В следующем учебном году планируется разнообразить работу отряда новыми методами и формами деятельности, усилить работу по профилактике ДДТТ в начальной школе путем создания отрядов ЮИД в начальной школе, создать мобильный городок и площадку для фигурного вождения велосипеда для учеников начальной школы, а также продолжать участвовать в различных акциях, конкурсах и соревнованиях районного, республиканского и всероссийского уровня.

А так же тесно сотрудничать с начальником отделения в Менделеевском районе отдела профилактики территориального управления в

г. Наб.Челны ГБУ «Безопасность дорожного движения» Халикуловой
Маликой Ибрагимовной.